



郑州和谐家庭，家家看郑州晚报

前50名和谐家庭入围名单已公布，可登录郑州19楼确认 本周六，邀您到“郑州晚报和谐大讲堂”听如何教育孩子 凡到场的“和谐家庭”将获赠全年郑州晚报一份

□记者 柴琳琳 实习生 吕容韬

本报讯 郑州家庭和谐月活动历时一个月，各办事处、社区在郑州400多个社区中精心挑选出1000户和谐家庭进入初选，其中的200户和谐家庭已于本月11日进入网民投票阶段。目前投票已经全部结束，30多万人参与投票，前50户和谐家庭进入专家评审阶段。

本周六上午9点，郑州晚报和谐大讲堂暨第24届康桥论坛在省人民会堂开讲，现场将举办盛大的颁奖活动，为10户“最受市民认可的和谐家庭”颁发大奖。

周六上午9点为10户“最受市民认可的和谐家庭”颁奖

目前，得票数居前50名的和谐家庭已在郑州19楼进行公布。市民可登录郑州19楼 <http://zz.19lou.com> 进行确认。

之后，本报将组织专家团队，对这50名家

庭进行综合评定，最终选出10户“最受市民认可的和谐家庭”，并于本周六举行颁奖典礼。

周六上午9点，这10户家庭将获得“郑州首届和谐家庭”荣誉证书及陈寨花卉市场提供的2000元现金，还有美国蓝飘尔净水纯水软水河南公司提供的价值3000元的净水机一台，以及康桥地产提供的神秘大礼一份。

专家现场剖析孩子教育问题

本周六，在省人民会堂，除了颁出10户“最受市民认可的和谐家庭”外，由市文明办、市妇联、郑州晚报社主办，康桥地产承办的和谐大讲堂暨第24届康桥论坛同时开讲，我们邀请了著名的教育专家现场剖析孩子教育问题。

我们请的这两位老师在全国很有名气：廖雨兵，广东省社会科学院哲学文化研究所著名学者，著有教育学专著《创造孩子》，湖南美术出版社出版后，获得广泛好评。当天，廖老师讲的主题是“传统文化与和谐人生——

东方传统国士的生命智慧”。

王东华，当代中国家庭教育的领军人物，母亲教育运动的发起人与倡导者，现任全国唯一一家母亲教育专业研究机构——华东交通大学母亲教育研究所所长。曾策划和参与中央电视台等各类电视节目百余场，在中直机关、清华大学等各大机构演讲数百次，其电视讲座在10余家电视台播出。他将围绕“家庭教育与家庭和谐——奠基孩子喜悦成长的沃土”进行讲座。

到场和谐家庭将获赠全年郑州晚报

值得一提的是，此次参选的千户和谐家庭都可免费到场听讲座，凡到场的和谐家庭都将获赠2013年全年郑州晚报一份，我们的宗旨是“郑州和谐家庭，家家看郑州晚报”。

离活动开始还有两天，郑州晚报和谐大讲堂门票尚有一部分，如果您有兴趣，可拨打晚报热线96678免费领取。

郑州一棉社区推荐 丈夫说，妻子的爱 让两代人亲情更浓

孙德新家条件很普通，他是家里唯一的经济支柱。

他说，其实很多和谐的家庭都很普通，正因为普通，更能体现亲情的温暖。

孙德新的妻子任宝霞，是一个普通的家庭妇女，但在丈夫眼中却是一个不普通的媳妇。

“一份爱和责任承载着一个的孝心和感动，她的爱让整个家变得很和睦，更让两代人的亲情更加深厚，也让一个家庭更加团结。”孙德新这样形容妻子。

孙德新说，人人都知道孝心说着容易做起来很难，妻子无微不至照顾母亲的种种细节让自己很感动。

“妻子这样跟我说过：‘现在我们还能照顾生病的母亲，就是再累也幸福。’”孙德新说。

见习记者 刘涛 文/图



孙德新说，妻子的爱让这个家更团结。



黄玉芳说，互敬互爱是家庭幸福的源泉。

丰乐花苑社区推荐 每个家庭幸福了 社会才会更和谐

今年44岁的黄玉芳说，互敬互爱是家庭和睦的基础，是家庭幸福的源泉。

黄玉芳与丈夫张令言结婚20多年来，生活中相互照顾、相互信任；工作中相互理解、相互支持；夫妻经常交流，遇到困惑相互开导、相互帮助。

黄玉芳说，虽然都是平凡的小事，不足挂齿，但它就像催化剂使我们的感情日益融洽，家庭和睦、快乐。

在日常生活中，夫妻俩还十分注重言传身教，在教育子女方面总是先要求自己，给孩子起到模范带头作用。

对于怎样来理解和谐家庭，张令言说：“夫妻间要互相体谅，在生活中做到尊老爱幼、对他人宽容谦让，用自己的实际行动诠释文明和谐。只有每个人多奉献出一点爱，家才会更温暖。只有每个家庭都幸福了，社会才会更和谐。”

记者 刘怡辰 文/图

晚报微电影《毕业季》 剧本已经完成

本报奥运宝贝试镜很成功 继续征集演员



海选演员

本报讯 本报第三部微电影《毕业季》剧本已经初步完成，8月21日，本报选出的部分奥运宝贝进行了试镜，选出了部分演员，但根据剧本需要，还需要各种年龄段的更多演员。

本报第三部微电影《毕业季》剧本经过将近一个月的酝酿，几易其稿，基本定稿。故事以一个即将面临大学毕业的乐队，其中一位女孩要出国，乐队面临解散为主线，演绎出悲欢离合的故事，述说了大学毕业生的困惑、与同学的不舍。

8月21日，经过本报多轮筛选，8位奥运宝贝参加了试镜。其中有一位姑娘和剧中女主角经历非常相似，都面临着毕业、出国，也有参与乐队的经验。

当天试镜开始时，她们普遍拘谨和紧张，经过一两个小时的熟悉和磨合，部分奥运宝贝进行了第二轮试镜，表现很优秀。

其中，奥运宝贝付惠子对女主角的把握非常到位，把一位平时文静、一进入音乐世界就疯狂的女生演绎得淋漓尽致。

经过试镜，部分角色基本敲定，前期选择的演员集中在20岁左右，但不能满足剧情需要，欢迎各种年龄段的演员报名。

报名电话：13838049253，也可登录郑州晚报新浪官方微博私信报名。

首席记者 张锡磊/文 记者 廖谦/图

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

长途一口价 0.15元/每分钟

两地一家，漫游全免

12593

太原 ● 郑州 ● 洛阳 ● 许昌 ● 济南

12593长途优惠

活动内容：活动期间，已开通12593（新、老版12593）的神州行客户可申请参与“12593长途一口价”活动，享受省内使用12593拨打国内长途，**主叫资费0.15元/分钟**的超值优惠。

参与方式

- 1、发送KTYKJ（一口价）至10086。
- 2、未开通12593业务，发送短信KTXGX至10086开通12593。

两城一家，两地一价

活动内容：活动期间，神州行新入网客户及老客户开通两城一家（省内版）或两城一家（省际版）业务，**可免费赠送客户3个月的月功能使用费**，根据客户的两城一家业务种类选择，仅赠送一类，不可同时参与省内活动和省际活动，仅限参与一次。

套餐名称	短信指令	月使用费	在申请的漫游地通话		备注
			拨打归属地及所申请漫游地电话	被叫	
2011两城一家（省内版）	KTLCYJ+省内漫游申请地长途区号	2元/城市（按天收取）	0.19元/分钟	免费	活动期间，参与客户即送3个月两城一家月功能使用费。
2011两城一家（省际版）	KTLCYJ+漫游申请省编码	3元/省（按天收取）	0.29元/分钟	免费	

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站 www.ha.10086.cn 查询

www.10086.cn 10086